IHK-Exportakademie GmbH Boris Wittkowski Jägerstr. 30 70174 Stuttgart Telefon +49(0)711.2005-1315 boris.wittkowski@ihk-exportakademie.de www.ihk-exportakademie.de

Stuttgart, 29.11.2023

Aufforderung zur Abgabe eines Angebots

Leistung:

Organisation einer Geschäftsreise mit Kooperationsbörse nach Slowenien und Kroatien mit zum Thema "Nearshoring – Sourcing von IT-Dienstleistungen", im Juni 2024.

Dieses Schreiben enthält folgende Anlagen:

- Leistungsbeschreibung
- Preiskalkulation
- Vertrag
- Angebot
- Programmentwurf

Bitte füllen Sie die beigefügte Preiskalkulation und das Angebot vollständig aus und senden diese zusammen mit einem ausgearbeiteten Programm bis spätestens **13.12.2023**, **12:00** Uhr an:

IHK-Exportakademie GmbH Herrn Boris Wittkowski Jägerstr. 30, 70174 Stuttgart

E-Mail: boris.wittkowski@ihk-exportakademie.de

1. Es ist beabsichtigt, die in beiliegender Leistungsbeschreibung bezeichneten Leistungen im Namen und für Rechnung der IHK-Exportakademie GmbH zu vergeben.

Die Vergabe erfolgt auf Grundlage der UVgO per beschränkter Ausschreibung. Ergänzend zu den Vergabeunterlagen gelten die deutschen Rechtsvorschriften.

- 2. Anfragen von Bietern bzw. Bewerbern im Rahmen dieses Vergabeverfahrens sind, <u>schriftlich oder per E-Mail</u>, an die IHK-Exportakademie GmbH zu richten.
- 3. Fristen

Datum der Versendung: 29.11.2023 Ende der Angebotsfrist: 13.12.2023 Ablauf der Bindefrist: 12.01.2023 4. Zuschlagskriterien

Preis: 40%

Qualität der Leistung/Leistungserbringung: 60%

Es erfolgt eine Gesamtvergabe.

- 5. Änderungen und Ergänzungen an den Vertragsunterlagen sind unzulässig.
- 6. Allgemeine Geschäftsbedingungen des Auftragnehmers oder andere dem Angebot des Auftragnehmers beigefügte oder von ihm in Bezug genommene Bedingungen finden keine Anwendung.
- 7. Das Angebot versteht sich als garantierter Maximalpreis. Personal- und Sachkosten werden nach belegtem Aufwand vergütet, können jedoch nicht die im Angebot veranschlagten Kosten überschreiten.
- 8. Die IHK-Exportakademie tritt als Reiseveranstalter gegenüber den teilnehmenden Unternehmen auf. Die teilnehmenden Unternehmer melden sich direkt über die IHK-Exportakademie GmbH zur Reise an.
- 9. Bitte geben Sie bei Angebotsabgabe an, wer von Ihrer Seite der unterzeichnende Vertragspartner sein wird, falls Sie den Zuschlag erhalten.

Boris Wittkowski

IHK-Exportakademie GmbH